

Hétfőtől szigorodik a német határelőrzés

Mire készüljenek az utazók, a fuvarozók?



Szeptember 16-tól szigorodik a német határelőrzés

Fotó: ZH

ZALAEGRSZEG Jövő hétfőtől (szeptember 16.) Németország átmenetileg az ország minden határára kiterjeszti az ellenőrzést az illegális migráció visszaszorítása érdekében.

A fejleményről dr. Bauer Benécét, a Magyar–Német Intézet igazgatóját kérdeztük, aki kiemelte: az intézkedés nem előzmények nélküli, ha a német belpolitikát figyeljük.

– A tübingiai és szászországi választásokon a migráció-

kritikus AfD jelentősen előretört – mondta. – Közben nőtt a migránsok által elkövetett késeléses támadások száma, súlyossága. Szeptember 22-én Brandenburgban lesznek tartományi választások, ahol szintúgy az AfD erősödése várható. A határelőrzésről szóló döntést politikai megfontolásból hozta a szövetségi kormány, így próbálva kivenni az AfD alól a fő témát.

A cikk folytatását A menetidő... cím alatt, a 3. oldalon olvashatják el.

A menetidő biztos nőni fog

(Folytatás az 1. oldalról.)

Dr. Bauer Bence hangsúlyozta: meglátása szerint a német polgárok véget akarnak vetni a féktelen migrációnak, hisz ez számos közbiztonsági, oktatási, szociális és gazdasági problémát felvet a társadalomban. A lakosság 70–80 százaléka más migrációs politikát szeretne. A jelzőlámpa-koalíció nem tudja megoldani ezt a kérdést, a határellenőrzés csak látszatintézkedés.

Kérdés, hogy más nemzet követi-e a német példát. Az igazgató szerint jelenleg nem lehet felmérni, hogy milyen konkrét hatások lesznek, de az eddigi tapasztalatokból kiindulva jelentős befolyással lehet a német határellenőrzés a személyforgalomra.



Dr. Bauer Bence: Schengen is megkérdőjeleződhet Fotó: ZH

– Főleg azokon a határátelőkön kell hosszabb várakozásokra számítani, ahol nagy az ingázó forgalom – mondta Bauer Bence. – Ha a német példát mások is követik, és állandósul ez az állapot, akkor akár maga a Schengen-rendszer is megkérdőjeleződhet.

Megkérdeztük Molnár Ágotát, a Gartner Intertrans Hungária Kft. ügyvezetőjét, felkészültek-e a várható torlódásokra.

– Már hetek, hónapok óta fokozottabb volt az ellenőrzés a határokon, a szűrőpróbaszerű ellenőrzésekre eddig is számítottunk – felelte a cégvezető. – Ilyenkor áttekintik a rakományt, megvizsgálják az alvázat, hőkamerákkal figyelik, hogy a kamionban vannak-e migránsok. A gyanúsabb autókat eddig is kiemelték a forgalomból. Nekünk természetesen nincs félnivalónk, ám felkészültünk a csúszásokra. Néhány hét múlva meglátjuk, hogy mennyire okoz fennakadást az ingázók vagy a szállítványozók körében ez a rendelkezés.

A német határellenőrzés szigorításáról megoszlanak a vélemények: a lengyel kormányfő elfogadhatatlannak tartja, az osztrákok sem értenek egyet vele, a holland menekültügyi miniszter viszont üdvözölte a német döntést. **ME**